
Fehérvárcsurgói  bojlis horgászrend 2012. évre 
 
   „Fogd meg, örökítsed meg  és engedd vissza  életed pontyát a Fehérvárcsurgói tározóba !” 
 
A bojlis horgászatnak a nagytestű halak megfogása és kíméletes bánásmód mellet a tározóba való 
visszahelyezése az alapelve. A tározó mederviszonyai nem teszik szükségessé az indokolatlanul 
erős felszerelés használatát, ezért kérjük kerülni a 3 lb-nál erősebb botok és a nagyméretű horgok 
használatát.  
 
A fonott zsinór főzsinórként való használata szigorúan TILOS! A megfogott pontyokat szigorúan 
TILOS megjelölni, csonkítani. 18 kg feletti pontyok esetében a fényképezésnél a hal mind a két 
oldaláról  kell,  képet készíti  a későbbi könnyebb azonosítás érdekében.  
A hal súlyán kívül, a szája csúcsától a farokúszó tövéig mért távolságát  is kérjük feljegyezni , és 
az adatokat a horgászat befejeztével a jegyváltás helyén  kérjük leadni. 
Ezeket a szabályokat a megakasztott halak épsége, külleme és későbbi azonosítás érdekében 
kérjük betartani.  
A bojlis horgász valamennyi megfogott halat köteles kíméletesen visszaengedni. Az éjszaka 
megfogott halakat egyesével pontyzsákban történő kíméletes tárolás mellet tarthatja horgász 
max. délelőtt 9,00 óráig  vagy az ellenőrzésig.  A nappal fogott halat a fényképezést követően 
azonnal vissza kell helyezni.  
 
A megfogott halat a mérlegelés után – éjszaka is - a Fogási Naplóba – hónap/nap/óra/perc  
megjelöléssel be kell írni !!! 
 
Bojlis horgászat csak előzetes bejelentkezés alapján lehetséges az alábbiakban megadott 
telefonszámon. 
 
A tározón foglalt hely nincs, a helyfoglalás érkezési sorrendben történik, ez érvényes a bojlis 
horgászokra is.  
 
Horgászni legfeljebb 2 bottal szabad, felszerelésenként 1-1 horoggal engedélyezett.. 
 
Csónak használata engedélyezett, a bójázás, az etetés, a behordás céljából. A csónakot mindenki 
csak saját felelősségére használhatja, a viziközlekedés rendjéről szóló rendeletben foglaltak 
betartásával. 
 
Az etetés helyét a horgászat idejére bójával meg lehet jelölni, de a bóját távozáskor fel kell 
szedni. A bóját a mindenkori parttól számítva maximum 200 m-ig lehet elhelyezni. Szigorúan 
ellenőrizzük a távolság megtartását ! 
  
A bojlis horgász legfeljebb 15m széles, a vízpartra merőleges sávban helyezheti el a bójáit, a 
többi horgász zavarása nélkül! A  horgászhelyet a bejelentkezéskor kapott ,átvett-majd a 
horgászat befejezését követően a  leadott - számozott bojlis  zászló látható elhelyezésével lehet 
elfoglalni. 
 
Bojli, pellet, tigrismogyoró etetésre használható napi mennyisége max 3kg/fő. 
Etetésre nem használható szemes termény (kukorica, búza stb.) ! Használatuk a tározó 
látogatásától való eltiltással jár. Egy db egyszemélyes sátor felállítására lehetősége van a 
horgásznak. 
Egyenárammal üzemeltetet csónakmotor használata engedélyezett. Halradar használata 
engedélyezett. 
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Robbanó motoros csónakmotor, aggregátor és etetőhajó használata tilos! A horgászhelyet éjszaka 
ki kell világítani folyamatos fehér fényű fényforrással! 
      
A  bojlis horgászat során nagyméretű merítőszák, kímélőmatrac, fertőtlenítő spray és pontyzsák 
használata kötelező. 
 
A horgász a járművét (négykerekű jármű , lakókocsi) - a motorkerékpár, a segédmotor kerékpár, 
és a kerékpár kivételével – csak az arra kijelölt helyen, a közúton, illetve a meglévő földútnak a 
vízparttal ellentétes oldalán állíthatja le a horgászata idejére. 
 
A bojlis horgászat a tározóra érvényes bojlis hetijegy, ill. éves bérletjegy birtokában 
engedélyezett, a horgászrend szerint. 
 
A bojlis jegy a váltás napján 12,00 órától , a váltás napját követő  hetedik nap 12 óráig  érvényes. 
Minimum 4 napot itt kell tölteni melyet jelezni, kell a bejelentkezéskor. 
 
 A  bérlet tulajdonosa  is köteles  előzetesen , minden esetben bejelentkezni.  
 
A bojlis jegy tulajdonosa tudomásul veszi, és magára nézve kötelezőnek elismeri a fentiekben 
ismertetett horgászrendet, és amennyiben vét az ellen, azzal kizárja magát a további horgászatból 
és a területi jegye ( éves bérlet, hetijegy) a hivatalos személy (halászati őr) által a helyszínen 
bevonható, s vele szemben eljárás indítható! 
 
Amennyiben  bármelyik bojlis horgásszal szemben  bejelentés érkezik halelvitelről , vagy  egyéb 
szabálytalanságról, úgy az érintett bojlis horgászt a tározó további látogatásától eltiltjuk !!! 
 
Bejelentkezés bojlis horgászatra: 
 
fehervarcsurgo@freemail.hu   
 
 Simon Attila halőr és jegybizományos:  06-20-493-22-16 ;  
 Gángó László halőr : 06-20-597-67-17. 
 
Vigyázzunk a tisztaságra, és óvjuk a természetet! Jó fogást, és kellemes időtöltést kívánunk! 
 
                                                                                                                   HOFESZ Elnöksége 
Székesfehérvár, 2012. január. 01. 
 


